
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  : TK TUNAS KARYA III SUKANAGARA 

Hari / tgl   : Rabu, 6 April 2021 

Kelas / Semester  : Kelompok B ( Semester II ) 

Tema    : Alat Komunikasi  

Sub tema   : Alat Komunikasi Tradisional ( Bedug ) 

Pembelajaran Ke  : I 

Alokasi Waktu  : 60 menit  

Kompetennsi Dasar  : 1.1,2.3,2.7, 3.7-4.7,3.10-4.10,3.15-4.15 

TOPIK : “ INI KARYAKU” ( mengenal berbagai karya dan aktifitas seni dan 

membuat karya seni sesuai kreatifitasnya ) 

Muatan Materi 

1. Percaya pada Tuhan melalui ciptaanNya 

2. Menghargai sesaama teman 

3. Siswa dapat mengenal alat komunikasi tradisional 

4. Siswa mampu menjelaskan alat komunikasi tradisional yang ada di 

sekitarnya 

5. Siswa mampu meniru membuat Bedug sesuai arahan dan contoh 

ALAT DAN BAHAN PEMBELAJARAN : pensil, buku gambar, crayon, lem, 

kertas lipat, gunting. 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Siswa mampu menyebutkan jenis alat kominikasi tradisional 

2. Siswa mampu menjelaskan keguaan BEDUG 

3. Siswa mampu membuat  BEDUG  mainan dgn alat sederhana 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

A. Kegiatan Awal   (+/-15 Menit ) 

- Membaca do’a ( pembiasaan ) 

- Absensi  

- Apersepsi / Penguatan pada siswa ( Tepuk Tangan bervariasi ) 

 

B. Kegiatan Inti ( +/- 30 Menit ) 

- Anak mengamati gambar alat komunikasi tradisional ( Bedug ) 

-  Guru memancing penalaran anak tentang alat komunikasi 

- Anak menyebutkan alat komunikasi tradisional yang di lihat nya 

 



 

 

- Menggambar Bedug dan mewarnainya 

- Meniru membuat Bedug mainan 

 

C. Istirahat  

-   Makan dan bermain  

 

D. Kegiatan Penutup ( +- 15 menit ) 

- Recalling  

- Penguatan pada anak ( Evaluasi tentang Pelajaran hari ini ) 

- Mengucap syair “ BEDUG “ 

- Berdo’a mau pulang 

- Pulang 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN  

Kompetensi Inti Kompetensi yang dicapai 
Observasi/ 

Unjuk Kerja 

1. Spiritual 
- Percaya adanya Tuhan  

- Berdo’a 
BSB 

2. Sosial 

- Menghargai hasil karya orang 

lain/teman 

- Patuh pada guru 

BSH 

3. Pengetahuan 

- Mengneal jenis alat 

komunikasi tradisional 

- Menyebutkan guna Bedug 

BSH 

4. Keterampilan 

- Menggambar Bedug 

- Meniru membuat Bedug 

mainan 

- Mewarnai gambar 

BSH 

 

Mengetahui  

Kepala TK Tunas Karya III                    Guru Kelas 

 

 

INA ROSMIATI,S.Pd      SITI HASANAH 


